
Kiváltságos helyzetben az MLSZ?
A Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) február 26-án, va sárnapi közgy űlésén fogadja el új alapszabályát,
amelynek értelmében minden sportági szövetség a sze rvezet alá rendeli magát, és különböz ő

tagozatokon keresztül képviseli érdekeit. A jelek s zerint a kivételt a Magyar Labdarúgó Szövetség
jelenti, amely egy háttéralkunak köszönhet ően más elbírálás alá esik. Vagy nem.

Tegnap, 20:00

A január 1. óta hatályos új sporttörvény szerint minden sportági szövetség a MOB alá tartozik, nem csak az
olimpiai sportágak. Az új rendszer támogatói szerint ez azért jó, mert így egy csatornán, kizárólag a MOB-on
keresztül érkezik meg az állami támogatás az érintettekhez. Nehezíti a gazdálkodást, hogy az adott
keretösszeg szétosztásáról a tagozatokba tömörült sportszervezeteknek (olimpiai sportágak tagozata, nem
olimpiai sportágak tagozata, fogyatékkal élők sportjának tagozata, stb.) egymással kell egyezségre jutniuk.
Már a tagozatok megalakulása sem megy zökkenőmentesen, nem beszélve arról, micsoda harcok várhatók
majd az állami pénzekért.

Ebből marad ki az MLSZ, amelynek - lapunk értesülése szerint - senkivel sem kell versengenie, egy
háttéralkunak köszönhetően a többi sportszervezettől függetlenül, az államtól kapja meg azokat a pénzeket,
melyekre szüksége van. Úgy tudjuk, Csányi Sándor, az MLSZ elnöke sincs maradéktalanul fölvértezve
információkkal ebben a történetben, mert amikor felvetették neki, hogy a jövőben a többi olimpiai sportág
szövetségével kell megállapodnia az éves keretösszegről, azt válaszolta: kollégái tájékoztatása szerint ez a
kérdés már megoldódott. Amikor elmondták neki, hogy a sporttörvény szerint senkivel sem lehet kivételezni,
akkor tanulmányozásra elkérte a törvény vonatkozó rendelkezéseit.

Sportági berkekben amúgy olyan hírek terjengnek, miszerint maga Orbán Viktor miniszterelnök közbenjárására
született meg az a döntés, amely nyomán az MLSZ állami támogatása fölött nem a MOB diszponál. Egyesek
tudni vélik, hogy minderről azért nincs hivatalos érdemi információ, mert erről háromezres kormányhatározat
született. Ennek valószínűségét cáfolja a tény, hogy a mindenkori kabinet államtitkokról, elsősorban külpolitikai
ügyekben szokott ilyen sorszámú, szigorúan titkosított döntéseket hozni. Kolláth György alkotmányjogász,
sportjog oktató lapunknak azt mondta, hogy így történt-e vagy sem, azt nem tudni, mindazonáltal ha igen, akkor
az fölöttébb érdekes, egyszersmind jogilag elfogadhatatlan volna. Már csak azért is, mert a kormány a
közvetlenül hatáskörébe tartozó szervezetek (például minisztériumok) esetében hozhat a működésüket
befolyásoló döntéseket. Márpedig a kormánynak nincs köze az MLSZ-hez. "Persze, az egy más kérdés, ha a
MOB és az MLSZ házon belül megállapodik egymással" - szögezte le a szakértő. Az olimpiai bajnok öttusázó,
MOB-tag, nem mellékesen jogász Török Ferenc is úgy véli: vélhetően háttéralku született a MOB és az MLSZ
paktumról.

"Sok jel utal arra, hogy az MLSZ kivételezett helyzetbe kerül, ami nem érdeke a magyar sportnak - mondta
Török. - A megállapodás lényege, hogy az MLSZ közgyűlési határozat nélkül juthat állami támogatáshoz,
miután megegyezett a MOB-bal az összegről. A pénz az előzetes egyeztetési folyamatok, elnökségi ülés,
közgyűlés kihagyásával bekerül a költségvetés egyik sorába, amit a kormány egyben elfogad, és így a futball
megkapja azt a pénzügyi támogatást, amelyre igényt tart."

Az MLSZ Jogi és Sajtóirodájának vezetője megkeresésünkre ekképp reagált: "A sporttörvény világosan rendez
minden kérdést, háttéralkuról nem tudok - nyilatkozta Borbély Zoltán. - A sporttörvény 39. paragrafusa
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rendelkezik a MOB stratégiai feladatairól, a c pont szerint a MOB figyelemmel kíséri a szövetségek által
elkészített sportági stratégia fejlesztési koncepciójának megvalósítását, ez véleményem szerint nem jelent
konkrét beavatkozást a stratégia megvalósításába. Az öt látványsportág, köztük a labdarúgás is, jelentős
bevételhez jutott a TAO-törvénynek köszönhetően, a MOB-tól érkező támogatás összege ettől jelentősen
elmaradt."
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